
Тетяна Скрипка: Успішна реалізація
закону про наставництво для дітей
потребує відкритості на рівні керівників
відповідних дитячих закладів та
поінформованості громадян щодо того, як
стати наставником
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Базовий закон про наставництво дає можливість допомогти дітям-сиротам і дітям,
позбавленим батьківського піклування, краще і швидше соціалізуватися, однак
сьогодні дуже мала кількість громадян України поінформована про можливість
долучитися до цього процесу і стати наставником. Про ці та інші особливості
реалізації закону говорили у Волинській області під час проведення регіонального
круглого столу.

Про це розповіла членкиня фракції «Слуга Народу», голова підкомітету у справах сім'ї та дітей
парламентського Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики Тетяна Скрипка.

«На засіданні круглого столу ми говорили про те, як нові норми закону будуть працювати в
реальному житті, які шляхи реалізації цієї ініціативи. На зустрічі були присутні керівники
закладів, у яких виховуються діти-сироти й діти, позбавлені батьківського піклування. Ми
наголосили на тому, що такі заклади мають провадити більш відкриту політику й відчиняли
свої двері для наставників, щоб дати можливість дітям отримати дорослого, який допоможе їм у
соціалізації», - зазначила політикиня.

За її словами, присутні також поспілкувалися з представниками органів місцевого
самоврядування, конкретизувавши їхні повноваження в частині реалізації закону, оскільки
левова частка роботи з реалізації його норм лежить саме на громадах.

«Варто наголосити, що наразі наші громадяни погано поінформовані про можливість
долучитися до цієї ініціативи та стати наставником для дітей. Тож ми обговорили способи
поширення відповідної інформації. Загалом я дуже дякую представникам Волинської області за
активність і за те, що вони готові впроваджувати альтернативну форму підтримки дітей, щоб ті
могли входити в доросле життя максимально підготовленими до нього», - підсумувала народна
депутатка.
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